Tect Ne 13. YMHoKeHue M JeJIeHHE NOJ0KHTEIbHBIX H OTle.iaTe.ﬂbelX quceN

Bapuanr 1
YacTs A
Haiingure npoussenenue — 9 - (— 3) u yactHoe 48 : (- 3).
1)27u16
2)-27ul6
3)27u-16
4)-27un-16
Briuuciute — 0,6 * 0,8.
1) 0,48 2)-0,48 3)4.8 4)-48
Berunciaure _30.2
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1) -—= 2) = 3) 1= 4) —1—
) 3 ) ) 5 ) 9
Pewnrte ypaBHeHHE % x=-1,8.
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1)-6,3 2)6,3 3) —— 4) =2
) ) ) 35 ) 35
Yacts B

Haligute 3HayeHNe BLIpaXKEHHSA

—6+(=8)
—-13-3

OtBer

OTBET nepeHecuTe B GIaHK TECTHPOBAHUS.
HaiinuTe 3Ha4eHNE BHIPAXKEHHS

o

OtBer

OtBer NEPECHECHTC B 6naHk TCCTHPOBAHHUA.
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Tect Ne 13. YMHoOKeHHe U 1eJIeHHe TIOJI0KHTENbHBIX H OTPHIATEIbHBIX YHCEe

BapuanT 2
Yacts A
Haiinute nponssenenue — 4 * 5 v yactHoe 56 : (- 8).
H20u7
2)-20u7

3)20u-7
4)-20u-7

Beruncnure ——% . [—EJ

5
27 27 15
1) — 2) — 3) ——
) 55 ) 55 ) 11
Beruucaure — 0,36 : (- 0,9).
1)-04 2)-4 3)04
3
Pemnre ypaBHeHne 3 x=-0,24.
1)0,09 2)-0,09 3) 0,64

Yactr B

Hakaurte 3HaYeHHE BBIpaXKEHUS

—12+(—4)
-17-7
OrtBeTt

OtBeT nepeHecHTe B GIaHK TECTHPOBAHHA.
Hainure 3HaueHHe BhIpakeHUs
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OtBCT

OTBeT nepeHecuTe B 61aHK TCCTHPOBAHHA.
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4)-0,64



